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''Atingerea Măreției Împreună'

Suntem amabili la Scoala Primară și Grădinița Hillside! 

Săptămâna aceasta, am participat la  Săptămâna Provocării  Bunătătii

la NSPCC. Aceasta include copiii care participă la acte de bunătate și 
colectează donații pentru a face acest lucru.  Actele de bunătate au 
inclus: a face oamenii să râdă, a răspândi un zâmbet, a ține ușile 

deschise și a ajuta pe cineva pe care nu-l cunosc.

Ne apropiem de sfârșitul primei jumătăți de trimestrului de toamnă, și 
săptămâna aceasta v-am invitat pe dumneavoastră și copilul 
dumneavoastră la școală pentru a vă întâlni cu profesorul de clasă. 

Aceasta va implica o „Conversație de învățare” pentru a vedea cum se 
instalează copilul dumneavoastră în noua lor clasă și pentru a stabili 

obiective. Îi încurajăm pe toți copiii să participe și ei. Sesiunile vor avea 
loc de la 15:30 la 18:00 marți, 22 octombrie și joi, 24 octombrie. Fiecare 
întâlnire va dura maximum 10 minute. Vă rugăm să completați fișa de 

răspuns prin scrisoarea trimisă acasă săptămâna aceasta și să reveniți 
la profesorul de clasă al copilului dumneavoastră.

Tot în această săptămână a avut loc primul nostru Consiliu de Părinți.  
Procesele verbale pot fi găsite pe site-ul nostru. Căutăm și mai mulți 

reprezentanți, vă rugăm să ne anunțați dacă sunteți interesat.

Lucrul în parteneriat cu dumneavoastră este foarte important pentru noi 
la Hillside Primary School. Vă mulțumim pentru tot 
sprijinul dumneavoastră.

Vă dorim un weekend minunat!

Cu stimă,
Doamna Wass







Succesul chiar începe cu prezența!
Noi susținem în primul rând!

Ne dorim ca fiecare dintre copiii noștri să fie un erou al 

prezenței:
Aici

Zilnic
Pregătiți

La timp

Țintă 96%

Fiecare Zi Contează!!

4C 98.96%, 3B 98.67%, 1A 97.22%, 5C1 96.08%, 4T 95.18%, 4G 

94.09%, 2M 93.45%, 1D 93.44%, 6C 92.5%, 6H 91.95%, 3R 

91.79%, 5C2 91.72%, R2 86.32%, 2D 83.11%, R1 73.68%

Dacă copilul dumneavoastră nu este suficient de bine pentru a veni la școală, 

vă rugăm să raportați acest lucru sunând la Birou la 01473 601402 opțiunea 1 

de la ora 7:30. TREBUIE să primim aceste informații până la ora 8.45.

Vă rugăm să ne sprijiniți în reducerea numărului de zile de școală

pierdute.

O zi liberă de școală înseamnă o zi în care învățarea este pierdută.









Aplică pentru un loc de liceu

2025/2026

Toate detaliile pot fi găsite aici:

Apply for a secondary school place 2025/2026 - Suffolk 

County Council

Am dori să încurajăm toți părinții/ îngrijitorii (cu excepția celor cu 

un copil care are un 

Planul EHC, ca mai sus) să își facă cererile online pentru un loc 

de școală în mod normal

anul de intrare la www.suffolk.gov.uk/admissions din 12 

septembrie 2024 și până la 

data limită de joi, 31 octombrie 2024.

Mementouri de sănătate și siguranță

Echipamentul nostru de joacă nu trebuie folosit înainte și după 

școală. 

Cerceii cu cerc nu pot fi purtați la școală; așa cum sunt

reprezintă un risc de siguranță. Dacă cercelul unui copil este prins, 

acest lucru ar putea cauza vătămare gravă la ureche.

Vă rugăm să schimbați cu un cercel cu știfturi. 

Vă mulțumim pentru susținerea măsurilor noastre de protecție!

https://www.suffolk.gov.uk/children-families-and-learning/schools/school-places/apply-for-a-secondary-school-place-2025-2026
https://www.suffolk.gov.uk/children-families-and-learning/schools/school-places/apply-for-a-secondary-school-place-2025-2026
http://www.suffolk.gov.uk/admissions


Date din Jurnal Toamna 1

Săptămâna începând cu 7 octombrie – 4T Learning

Conversations (mai multe detalii urmează)

10 octombrie – Ziua Mondială a Sănătății Mintale „Purtați

galben” (mai multe detalii urmează).

22 si 24 octombrie – Conversații de învățare (mai multe detalii 

au fost date deja)

Vineri 25 Octombrie– Ultima zi a jumătății de semestru

PE days
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Școli Sănătoase
Vă rugăm să nu trimiteți copiii la scoală cu gustări sau prânzuri la pachet 

care conțin nuci (pachete de arahide, unt de arahide, batoane de 
ciocolată cu nuci întregi etc) deoarece avem atât copii, cât și personal cu 
alergii la nuci.

Toți copiii din Early Years și Key Stage 1 primesc o bucată de fruct în 

fiecare zi, ca parte a schemei NHS de Fructe și Legume. La clasele de 
Recepție se asigură și laptele semi-degresat prin intermediul Schema de 
lapte rece. Acestea sunt inițiative finanțate de guvern. Copiii iau o 

gustare în sala de clasă la pauză și, ca atare, nu trebuie să aducă nici o 
altă gustare cu ei decât dacă au o anumită nevoie medicală.

În Etapa Cheie 2 (Anii 3-6), copiii pot aduce la școală o gustare de 
pauză, vă încurajăm să le oferiți o gustare sănătoasă, cu conținut scăzut 

de sare, zahăr și grăsimi. Vă rugăm să clarificați copilului dumneavoastră 
care este gustarea lui și care este prânzul - va fi atenționat dacă nu 

mănâncă o gustare sănătoasă.
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